

Afdeling	: Griffie	B&W-voorstel:
Naam opsteller voorstel	: Madeleine Wolfs (0495-575206)	DJ-497558
Portefeuillehouder	: A.A.M.M. (Jos) Heijmans	Zaaknummer:
		496015
		Publicatie:
		Openbaar

### Onderwerp

Initiatiefvoorstel vergadersystematiek raad 2018-2022.

### Voorstel

Kennis te nemen van het initiatiefvoorstel van het FVO om een nieuwe vergadersystematiek voor de raad in te voeren.

### Inleiding

De nieuwe raad bepaalt zijn eigen werkwijze.

### Beoogd effect/doel

Zie bijgevoegd raadsvoorstel.

### Argumenten

Zie bijgevoegd raadsvoorstel.

### Kanttekeningen en risico's


Geen.

### Financiële, personele en juridische gevolgen

Zie bijgevoegd raadsvoorstel.

### Uitvoering/evaluatie

Elk fractievoorzittersoverleg vindt er een evaluatie plaats.

Weert, 7 juni 2018  De directeur, <i>griffie</i> ,    Soort besluit: Besluit college	S		B	W	W	W	W	W
				GG	MvdH	TG	WvE	PS
	akkoord		<i>[Handwritten initials]</i>	<i>[Handwritten initials]</i>		<i>[Handwritten initials]</i>		
	bespreken		<i>[Handwritten initials]</i>	<i>[Handwritten initials]</i>			<i>[Handwritten initials]</i>	<i>[Handwritten initials]</i>

*12.06.2018*

#### In te vullen door het B&W secretariaat:

Akkoord

Akkoord met tekstuele aanpassing door portefeuillehouder

Anders, nl.:

Beslissing d.d.: *12.06.2018*

Niet akkoord

Gewijzigde versie

A-stuk

B-stuk

C-stuk

Nummer: *11*

De secretaris,

**Communicatie/participatie**

Het nieuwe, nog op te stellen, RvO en de verordening op de raadscommissies worden gepubliceerd via de CVDR.

**Overleg gevoerd met**

Niet van toepassing.

**Bijlagen:**

Initiatiefvoorstel.